
南知多町立中学校再編に向けてのアンケート

調査結果報告書

令 和 ３ 年 ８ 月

南知多町教育委員会

１ 調査の目的 

南知多町では、将来を見据え、子どもたちにとってよりよい教育環境を整備するために、現在、

中学校再編（学校統合）について検討をしています。このたび、過去のアンケート調査や学校規

模適正化懇談会、各種意見交換会等でいただいた様々なご意見を基に、統合の時期や場所、対象

校について＜原案＞として提示させていただき、保護者の皆様のお考えを把握したいと考え、ア

ンケート調査を実施いたしました。 

２ 調査対象 

南知多町在住の小学校、中学校に通っている児童生徒及び未就学児の保護者の方 

３ 調査期間

令和３年７月７日から令和３年７月 20 日 

４ 調査方法

小中学校、保育所（園）を通じて配布・回収。その他、郵送による配付・回収。 

５ 回収状況

地  区 配 布 数 回 答 数 回 収 率 

内  海 199 175 87.9%

山  海 35 31 88.6%

豊  浜 155 140 90.3%

豊  丘 32 27 84.4%

大  井 76 64 84.2%

片  名 40 33 82.5%

師  崎 55 52 94.5%

篠  島 98 93 94.9%

日間賀島 121 102 84.3%

未 記 入 - 2 -

計 811 719 88.7%

回答者のお子さんの所属について（複数回答あり） 

未就学 ２８１人

小学校１～３年 ２６９人

小学校４～６年 ３００人

中学校 ３２４人

延べ人数 １，１７４人
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６ アンケート調査で提示した原案について 

（１）統合の時期と場所 

 【第１段階】 

令和５年４月に、現内海中の校舎を活用して統合中学校（仮称） 

を設置する。 

【第２段階】 

 令和１０年３月までに、統合対象校に関わらず現豊浜中用地に 

新校舎を建設し、統合中学校（仮称）を開校する。 

（２）統合対象校 

〇 内海中、豊浜中、師崎中を統合する。 

〇 篠島中、日間賀中については、あくまで保護者の理解が得られた 

段階で統合する。理解が得られれば第１段階で統合する。 

７ 原案に対するアンケート調査結果について（アンケート：設問３）

（１）町全体の保護者の皆様のご意見 

≪半島側と離島では意見に差があるため、地区毎の結果について、次のとおりまとめました≫ 

回答数 ＝ ７１９人

・町全体では、原案に対して「賛成」「どちらかというと賛成」を合わせた意見が６２．３％ありま

した。 

・対して、「反対」「どちらかというと反対」「統合に反対」を合わせた意見が２５．５％ありました。 

原案に賛成

どちらかというと賛成

どちらかというと反対

原案に反対

統合に反対

分からない

未回答
町全体

8.8%(63人)

7.7%(55人)

2.1%(15 人)

37.7%(271 人)

24.6%(177 人)

9.0%(65 人)

10.2%(73 人)
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（２）半島側全体の保護者の皆様のご意見 

地 区 

配 

布 

数 

回 

答 

数 

単 

位 

原案に 

賛成 

どちらかと

いうと原案

に賛成 

どちらかと

いうと原案

に反対 

原案に 

反対

統合に 

反対 

分からな

い 
未回答 

内海 199 175
％ 40.0 24.0 11.4 7.4 6.9 8.6 1.7 

人 70 42 20 13 12 15 3

山海 35 31
％ 45.2 19.4 6.5 3.2 12.9 9.7 3.2 

人 14 6 2 1 4 3 1

豊浜 155 140
％ 40.7 36.4 5.7 7.1 0 8.6 1.4 

人 57 51 8 10 0 12 2

豊丘 32 27
％ 37.0 33.3 7.4 3.7 0 14.8 3.7 

人 10 9 2 1 0 4 1

大井 76 64
％ 40.6 26.6 7.8 6.3 7.8 7.8 3.1 

人 26 17 5 4 5 5 2

片名 40 33
％ 57.6 21.2 6.1 6.1 3.0 6.1 0 

人 19 7 2 2 1 2 0

師崎 55 52
％ 55.8 13.5 3.9 9.6 5.8 9.6 1.9 

人 29 7 2 5 3 5 1

計 592 522
％ 43.1 26.6 7.9 6.9 4.8 8.8 1.9 

人 225 139 41 36 25 46 10

原案に賛成, 

43.1%

どちらかというと

賛成, 26.6%

どちらかというと

反対, 7.9%

原案に反対, 6.9%

統合に反対, 4.8%

分からない, 8.8% 未回答, 1.9%
半島側全体

・半島側では、原案に対して、「賛成」、「どちらかというと賛成」を合わせた意見が６９．７％あり

ました。 

・対して、「反対」「どちらかというと反対」「統合に反対」を合わせた意見が１９．６％ありました。 
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（３）両島の保護者の皆様のご意見 

地 区

配 

布 

数

回 

答 

数

単 

位

原案に 

賛成

どちらかとい

うと原案に賛

成 

どちらかとい

うと原案に反

対 

原案に 

反対 

統合に 

反対 

分からな

い 
未回答 

篠島 98 93
％ 17.2 11.8 8.6 12.9 32.3 14.0 3.2 

人 16 11 8 12 30 13 3

日間賀島 121 102
％ 28.4 26.5 13.7 6.9 9.8 13.7 1.0 

人 29 27 14 7 10 14 1

計 219 195
％ 23.1 19.5 11.3 9.7 20.5 13.8 2.1 

人 45 38 22 19 40 27 4

・両島では、原案に対して、「賛成」、「どちらかというと賛成」を合わせた意見が４２．６％あり、

「反対」、「どちらかというと反対」、「統合に反対」を合わせた意見が４１．５％ありました。 

原案に賛成, 

23.1%

どちらかというと

賛成, 19.5%

どちらかというと

反対, 11.3%

原案に反対, 9.7%

統合に反対, 

20.5%

分からない, 

13.8%

未回答, 2.1%両島

原案に賛

成, 17.2%

どちらか

というと

賛成, 

11.8%

どちらか

というと

反対, 

8.6%
原案に反

対, 12.9%

統合に反

対, 32.3%

分からな

い, 14.0%

未回答, 

3.2%
篠島

原案に賛

成, 28.4%

どちらか

というと

賛成, 

26.5%

どちらか

というと

反対, 

13.7%

原案に反

対, 6.9%

統合に反

対, 9.8%

分からな

い, 13.7%

未回答, 

1.0%
日間賀島
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８ 篠島、日間賀島の方のみ、統合のタイミングについて、現時点での考え方の調査結果

（アンケート：設問５） 

≪篠島と日間賀島、それぞれの結果について、次のとおりまとめました≫

地 区 

配 

布 

数 

回 

答 

数 

単

位 

半島側３中学

校と同じタイ

ミング 

早く統合した

いが、もう少し

議論(第 1・2 段

階の間で統合) 

第２段階で新

校舎ができる

ときに統合 

統合には 

反対 
その他 未回答 

篠島 98 93
％ 9.7 3.2 16.1 61.3 7.5 2.2 

人 9 3 15 57 7 2

日間賀島 121 102
％ 34.3 8.8 25.5 23.5 4.9 2.9 

人 35 9 26 24 5 3

計 219 195
％ 22.6 6.2 21.0 41.5 6.2 2.6 

人 44 12 41 81 12 5

・「半島側３中学校と同じタイミング」という意見が２２．６％ありました。 

・「早く統合したいがもう少し議論」「第２段階で新校舎ができるときに統合」という意見も合わせ

ると、いずれかのタイミングでは統合したいという意見が４９．８％となりました。 

・対して、現時点では、「統合には反対」という意見が４１．５％ありました。 

半島側３中学校と

同じタイミング, 

22.6%

早く統合したい

が、もう少し議論

（第１・２段階の

間で統合）, 6.2%

第２段階で新校舎

ができるときに統

合, 21.0%

統合には反対, 

41.5%

その他, 6.2%

未回答, 2.6%

統合のタイミングについて（両島）
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半島側３中学校と

同じタイミング, 

34.3%

早く統合したい

が、もう少し議論

（第１・２段階の

間で統合）, 8.8%

第２段階で新校舎が

できるときに統合, 

25.5%

統合には反対, 

23.5%

その他, 4.9%

未回答, 2.9%日間賀島

・篠島では、「統合には反対」という意見が最も多く、６１．３％ありました。 

・対して、「半島側３中学校と同じタイミング」「早く統合したいがもう少し議論」「第２段階で新校

舎ができるときに統合」という意見を合わせると、２９．０％ありました。 

半島側３中学校と

同じタイミング, 

9.7%

早く統合したい

が、もう少し議論

（第１・２段階の

間で統合）, 3.2%

第２段階で新校舎が

できるときに統合, 

16.1%
統合には反対, 

61.3%

その他, 7.5%

未回答, 2.2%篠島

・日間賀島では「半島側３中学校と同じタイミング」という意見が最も多く３４．３％ありました。 

・ただし、「早く統合したいがもう少し議論」「第２段階で新校舎ができるときに統合」の意見を合

わせると、同様に３４．３％ありました。 

・対して、「統合には反対」という意見も２３．５％ありました。 
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９ アンケート自由記述のまとめについて 

【まとめ方】 

・アンケート設問４、６の自由記述でいただいたご意見について、次のとおり分類しました。 

・同じような意見は、１つの意見として抜粋・要約しています。 

・まとめのため、全ての意見を掲載しているわけではありません。 

・いただいた全ての意見については、別冊の資料として一覧にしています。 

（１）「統合の時期」に関するご意見 

※「原案と同じ、賛成」というような意見は、ここでは掲載していません

【内海・豊浜・師崎地区】 

 ・統合するのであれば、できるだけ早くしてほしい。 

 ・第１段階で内海中学校へ統合せず、豊浜に新校舎ができてから（令和１０年頃）統合してほしい。 

 ・統合まで急すぎるので、もう少し遅くしてほしい。 

 ・現在の在校生が卒業してから統合してほしい（令和６年４月）。 

 ・第２段階の新校舎建設をもっと早くしてほしい。 

【篠島・日間賀島地区】 

 ・内海は島から遠いので、豊浜に新校舎ができてから（令和１０年頃）統合したい。 

・島の子供がもっと少なくなった時に統合したい。 

 ・半島側３中学と同じタイミングで統合したい。 

 ・島は統合しなくてもいい。 

（２）「統合校の場所」に関するご意見

※「原案と同じ、賛成」というような意見は、ここでは掲載していません

【内海・豊浜・師崎地区】 

 ・第２段階以降も、現内海中学校を改修して利用する。 

 ・校外学習や部活などを考えると、駅が近い方がいいので、現内海中学校用地に新校舎を建設する。 

 ・第１段階から現豊浜中学校を利用して統合する。 

 ・既存の校舎がない、新しい場所へ新校舎を建設する。 

 ・地震・津波などの災害のことを考え、安心・安全な場所がよい。 

 ・駅が近い点はいいが、内海中学校の校舎は師崎から遠い。 

 ・町の中央に位置する豊浜がよい。 

【篠島・日間賀島地区】 

 ・島からの通学を考えると、豊浜中学校がよい。 

・豊浜、師崎あたりがよい。 

 ・島から内海は１番遠い。 

 ・駅があるため、内海がいい。 

（３）「統合の方法（統合の対象校）」に関するご意見

※「原案と同じ、賛成」というような意見は、ここでは掲載していません

【内海・豊浜・師崎地区】 

 ・第１段階は、内海・豊浜・師崎中学校の３校の統合。 

 ・内海中学校はそのまま、他の地域が豊浜中学校に統合。 
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 ・できるのであれば、５中学校同時に統合したほうがいい。 

 ・しばらく統合しなくていい。 

【篠島・日間賀島地区】 

 ・３中学校が統合した後、島２校が小人数になったら統合したい。 

 ・新校舎ができてから統合したい。 

 ・島は統合の対象からはずしてほしい。 

 ・島はあとから統合にしてほしい。 

 ・できるのであれば、５中学校同時に統合したほうがいい。 

（４）「その他、中学校再編」に関するご意見

【統合により期待すること】 

・クラス替えもでき、高校へ行ってもすんなり生活できると思う。 

・複数のクラスができることにより、子どもたちの社会もでき、良くも悪くも学ぶことは多い。 

・統合後の中学校で質の高い教育をしてほしい。 

・町内の違う地域の子たちと関わって生活する中で色々と学ぶことができる。

【統合することで不安なこと】 

 ・いじめ問題などが心配。 

 ・中学３年生にあたる学年は不安。 

 ・地域行事など、地域との関わりがどうなるのか心配。 

 ・船に乗って通学する負担や安全性が心配。何かあった時、すぐに対応するのが難しい。 

 ・学校が遠くなると、通学時間が長くなる。 

【通学方法・通学手段】 

・一般の方の利用もあるので、海っ子バスではなくスクールバスがよい。 

 ・スクールバスでの登下校の詳細を早めに示してほしい。 

 ・通学路の整備をしてほしい。 

 ・登下校時の安全性、災害発生時の安全確保をしっかりとしてほしい。 

 ・スクールバスや、定期船の増便、悪天候時の対応などをしっかりとしてほしい。 

【部活動】 

 ・統合により人数が増え、選べる部活の種類が増え、活動の幅が広がってほしい。 

 ・部活だけでも統合より前から一緒にできるようにしてほしい。 

 ・週末だけ合同で部活を行うなど、統合しなくても方法はある。

【新校舎建設】 

・豊浜中学校に新校舎を建てるのであれば、駐車場の整備、スクールバスが上まで上がっていけるよ

うにしてほしい。 

 ・新校舎を建てるということをきちんと確定してほしい。 

 ・充実した教育環境整備をしてほしい。 

 ・財政的な問題など、本当に建設できるのか不安である。 

・子どもが少なくなっていく中で、新校舎は必要ない。 

【使用物品】 

 ・統合時、中学校で使用する物品（ジャージやかばん等）の統一など、早めに示してほしい。 

 ・経済的負担がないようにしてほしい。 
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【参考資料】

１ 原案に対するアンケート調査結果（地区、年代別）について（アンケート：設問３） 

（１）内海地区（大字内海、山海）の保護者の皆様のご意見

・内海地区では、どの年代においても「原案に賛成」「どちらかというと賛成」を合わせると過半数を超える

意見となりました。

・ただし、「原案に賛成」「どちらかというと賛成」を合わせた意見が小学校高学年では計７１．２％に対し、

未就学では計５２．４％、中学生では計５９．３％となり、年代によって差が生まれる結果となりました。

・「統合に反対」という意見は、どの年代も１０％を下回る結果となりました。

原案に賛成, 

33.7%

どちらかとい

うと賛成, 

25.6%

どちらかと

いうと反対, 

14.0%

原案に反

対, 4.7%

統合に反対, 

9.3%

分から

ない, 

10.5%

未回答, 2.3%

内海地区（中学生）

賛成計 

59.3％ 

反対計 

28.0% 

原案に賛成, 

45.2%

どちらかとい

うと賛成, 

26.0%

どちらかと

いうと反

対, 8.7%

原案に反

対, 2.9%

統合に反対, 

9.6%

分からない, 

7.7%

内海地区（小学校高学年）

賛成計 

71.2％ 

反対計 

21.2% 

原案に賛成, 

38.5%

どちらかとい

うと賛成, 

28.2%

どちらかと

いうと反

対, 6.4%

原案に反対, 

6.4%

統合に反対, 

7.7%

分から

ない, 

10.3%

未回答, 2.6%

内海地区（小学校低学年）

反対計 

20.5% 

賛成計 

66.7％ 

お子さんの年代別に保護者意見を集計したものです。複数のお子さんをお持ちの場合は、それぞれのお子さんの

年代区分で集計しています。

原案に賛成, 

36.9%

どちらかと

いうと賛

成, 15.5%

どちらかと

いうと反

対, 15.5%

原案に反対, 

11.9%

統合に反対, 

8.3%

分からな

い, 10.7%

未回答, 1.2%

内海地区（未就学）

賛成計 

52.4％ 

反対計 

35.7% 
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（２）豊浜地区（大字豊浜、豊丘）の保護者の皆様のご意見 

原案に賛成, 

35.5%

どちらかとい

うと賛成, 

40.8%

どちらかと

いうと反

対, 11.8%

原案に反

対, 6.6%

統合に反

対, 0.0%

分からない, 3.9%

未回答, 

1.3%

豊浜地区（中学生）

原案に賛成, 

40.0%

どちらかという

と賛成, 28.6%

どちらかと

いうと反

対, 7.1%

原案に反対, 

11.4%

統合に反対, 

0.0%

分から

ない, 

10.0%

未回答, 2.9%

豊浜地区（小学校高学年）

原案に賛成, 

33.9%

どちらかという

と賛成, 32.2%

どちらかとい

うと反対, 

3.4%

原案に反対, 

13.6%

統合に反

対, 0.0%
分からな

い, 15.3%

未回答, 1.7%

豊浜地区（小学校低学年）

原案に賛成, 

46.0%

どちらかとい

うと賛成, 

33.3%

どちら

かとい

うと反

対, 

3.2%

原案に反

対, 3.2%

統合に反対, 

0.0%

分からな

い, 11.1%

未回答, 

3.2%

豊浜地区（未就学）

・豊浜地区では、「原案に賛成」「どちらかというと賛成」を合わせた意見が、どの年代においても６０％を

超える結果となりました。

・「統合に反対」という意見は、どの年代においても１件もありませんでした。

賛成計 

79.3％ 

賛成計 

66.1％ 

賛成計 

68.6％ 

賛成計 

76.3％ 

反対計 

6.4% 

反対計 

17.0% 

反対計 

18.5% 

反対計 

18.4% 

10



（３）師崎地区（大字大井、片名、師崎）の保護者の皆様のご意見 

原案に賛成, 

58.5%

どちらかというと

賛成, 24.5%

どちらかと

いうと反対, 

0.0%

原案に反

対, 9.4%

統合に反

対, 1.9%
分からない, 

3.8%

未回答, 

1.9%

師崎地区（未就学）

原案に賛成, 

54.7%

どちらかという

と賛成, 20.8%

どちらかと

いうと反

対, 1.9%

原案に反

対, 7.5%

統合に反

対, 7.5%

分からない, 

5.7%
未回答, 1.9%

師崎地区（小学校低学年）

原案に賛成, 

41.1%

どちらかとい

うと賛成, 

10.7%

どちらかとい

うと反対, 

12.5%

原案に反

対, 7.1%

統合に反

対, 16.1%

分からな

い, 10.7%

未回答, 1.8%

師崎地区（小学校高学年）

原案に賛成, 

41.7%

どちらかとい

うと賛成, 

27.8%

どちらかと

いうと反

対, 8.3%

原案に反

対, 6.9%

統合に反

対, 1.4%

分からない, 

12.5%

未回答, 1.4%

師崎地区（中学生）

・師崎地区では、どの年代においても「原案に賛成」「どちらかというと賛成」を合わせると過半数を超える

意見となりました。

・ただし、「原案に賛成」「どちらかというと賛成」を合わせた意見が未就学では計８３％に対して、小学校

高学年では計５１．８％となるなど、年代によって差が生まれる結果となりました。

賛成計 

83.0％ 

賛成計 

75.5％ 

賛成計 

51.8％ 

賛成計 

69.5％ 

反対計 

11.3% 

反対計 

16.9% 

反対計 

35.7% 

反対計 

16.6% 
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（４）篠島地区の保護者の皆様のご意見 

原案に賛成, 

28.9%

どちらかと

いうと賛

成, 8.9%

どちらかと

いうと反

対, 8.9%

原案に反

対, 4.4%

統合に反対, 20.0%

分からない, 24.4%

未回答, 4.4%

篠島（未就学）

原案に賛成, 

24.3% どちらか

というと

賛成, 

2.7%

どちらかと

いうと反

対, 16.2%

原案に反

対, 10.8%

統合に反対, 

32.4%

分からない, 

10.8%

未回答, 2.7%

篠島（小学校低学年）

原案に賛成, 

7.3%

どちらかと

いうと賛

成, 14.6%

どちらかと

いうと反対, 

9.8%

原案に反

対, 19.5%

統合に反対, 

36.6%

分からない, 

7.3%

未回答, 

4.9%

篠島（小学校高学年）

原案に賛

成, 9.7%

どちらかと

いうと賛

成, 12.9%

どちらか

というと

反対, 

0.0%

原案に反対, 

22.6%
統合に反対, 

32.3%

分からない, 

19.4%

未回答, 3.2%

篠島（中学生）

・篠島地区では、多くの年代において、「どちらかというと反対」「原案に反対」「統合に反対」を合わせると、

過半数を超える結果となりました。

・未就学については、「原案に賛成」「どちらかというと賛成」を合わせると３７．８％、「どちらかというと

反対」「原案に反対」「統合に反対」が３３．３％となり、賛成が上回る結果となりました。ただし、「分から

ない」という意見についても２４．４％に上ります。

賛成計 

37.8％ 

賛成計 

27.0％ 

賛成計 

21.9％ 

賛成計 

22.6％ 

反対計 

33.3% 

反対計 

59.4% 

反対計 

65.9% 

反対計 

54.9% 
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（５）日間賀島地区の保護者の皆様のご意見 

原案に賛成, 

25.0%

どちらかというと

賛成, 36.1%
どちらかと

いうと反対, 

8.3%

原案に反

対, 2.8%

統合に反対, 

13.9%

分からない, 

13.9%

日間賀島（未就学）

原案に賛成, 

24.1%

どちらかというと

賛成, 31.0%
どちらかというと

反対, 17.2%

原案に反

対, 10.3%

統合に反対, 

3.4%
分から

ない, 

10.3%

未回答, 3.4%

日間賀島（小学校高学年）

原案に賛成, 

27.6%

どちらかと

いうと賛

成, 22.4%

どちらかと

いうと反

対, 15.5%

原案に反

対, 10.3%

統合に反

対, 6.9%

分からな

い, 17.2%

日間賀島（中学生）

・日間賀島地区では、多くの年代において「原案に賛成」「どちらかというと賛成」を合わせると過半数を超

える意見となりました。

・対して、「どちらかというと反対」「原案に反対」「統合に反対」を合わせると、多くの世代において３０％

を超えています。

賛成計 

61.1％ 

賛成計 

55.1％ 
賛成計 

50.0％ 

反対計 

25.0% 

反対計 

30.9% 

反対計 

32.7% 

原案に賛成, 

33.3%

どちらかと

いうと賛

成, 23.8%

どちらかと

いうと反

対, 16.7%

原案に

反対, 

4.8%

統合に反

対, 11.9%

分からない, 

7.1%

未回答, 2.4%

日間賀島（小学校低学年）

反対計 

33.4% 

賛成計 

57.1％ 
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２ 篠島、日間賀島の方のみ、統合のタイミングについて、現時点での考え方の調査結果（地区、年代別） 

（アンケート：設問５） 

（１）篠島地区の保護者の皆様のご意見

半島側３中

学校と同じ

タイミン

グ, 15.6%

早く統合し

たいが、も

う少し議論

（第１・２

段階の間で

統合）, 

2.2%

第２段階で

新校舎がで

きるときに

統合, 

24.4%

統合には反対, 

46.7%

その他, 

8.9%

未回答, 

2.2%
篠島（未就学）

半島側３中

学校と同じ

タイミン

グ, 8.1%

早く統合し

たいが、も

う少し議論

（第１・２

段階の間で

統合）, 

2.7%

第２段

階で新

校舎が

できる

ときに

統合, 

16.2%統合には反対, 

67.6%

その他, 

5.4%

篠島（小学校低学年）

半島側３中

学校と同じ

タイミン

グ, 6.5%

早く統合し

たいが、も

う少し議論

（第１・２

段階の間で

統合）, 

3.2%

第２段階で

新校舎がで

きるときに

統合, 6.5%

統合には反対, 

74.2%

その他, 

9.7%

篠島（中学生）

・篠島地区では、全ての年代において「統合には反対」が最も多い意見となりました。

・ただし、年代が小さくなるにつれて、だんだんと「半島側３中学校と同じタイミング」「早く統合したいが

もう少し議論」「第２段階で新校舎ができるときに統合」の割合が増えていき、未就学では計４２．２％がい

ずれかのタイミングで統合したいという意見となりました。

半島側３中

学校と同じ

タイミン

グ, 2.4%

早く統合し

たいが、も

う少し議論

（第１・２

段階の間で

統合）, 

2.4%

第２段階で

新校舎がで

きるときに

統合, 

12.2%

統合には反対, 

70.7%

その他, 

9.8%

未回答, 

2.4%

篠島（小学校高学年）

14



（２）日間賀島地区の保護者の皆様のご意見 

半島側３中

学校と同じ

タイミン

グ, 27.8%

早く統合

したい

が、もう

少し議論

（第１・

２段階の

間で統

合）, 

8.3%

第２段階で

新校舎がで

きるときに

統合, 

36.1%

統合には反

対, 19.4%

その他, 

2.8%

未回答, 

5.6%
日間賀島（未就学）

半島側３中

学校と同じ

タイミン

グ, 37.9%

早く統合

したい

が、もう

少し議論

（第１・

２段階の

間で統

合）, 

6.9%

第２段階で

新校舎がで

きるときに

統合, 

27.6%

統合には反対, 

17.2%

その他, 

6.9%

未回答, 3.4%

日間賀島（小学校高学年）

半島側３中

学校と同じ

タイミン

グ, 37.9%

早く統合

したい

が、もう

少し議論

（第１・

２段階の

間で統

合）, 

5.2%

第２段階で

新校舎がで

きるときに

統合, 

27.6%

統合には反対, 

22.4%

その他, 

5.2%

未回答, 

1.7%日間賀島（中学生）

・日間賀島地区では、全ての年代において「半島側３中学校と同じタイミング」「早く統合したいがもう少し

議論」「第２段階で新校舎ができるときに統合」を合わせて６０％を超える意見となりました。

・特に、中学生、小学校高学年では、「半島側３中学校と同じタイミング」が最も多い意見となりました。

・ただし、「早く統合したいがもう少し議論」「第２段階で新校舎ができるときに統合」を合わせた意見も同

様に多くなっています。

半島側３中

学校と同じ

タイミン

グ, 28.6%

早く統合

したい

が、もう

少し議論

（第１・

２段階の

間で統

合）, 

11.9%

第２段階で

新校舎がで

きるときに

統合, 

28.6%

統合には反

対, 21.4%

その他, 

7.1%
未回答, 2.4%

日間賀島（小学校低学年）
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